



कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 4

“वर्जिन न्यूड पुसी स्टोरी में मैंने अपनी नवयौवना ननद को सेक्स का पाठ पढ़ाया. उसे लेस्बियन सेक्स के बाए में बता कर उसकी कुंवारी बुर चाट कर उसे पहला चरम सुख दिलाया. ...”

Story By: गरिमा सेक्सी (garimaasexy)

Posted: Thursday, May 9th, 2024

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 4](#)

कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 4

वर्जिन न्यूड पुसी स्टोरी में मैंने अपनी नवयौवना ननद को सेक्स का पाठ पढ़ाया. उसे लेस्बियन सेक्स के बाए में बता कर उसकी कुंवारी बुर चाट कर उसे पहला चरम सुख दिलाया.

कहानी के तीसरे भाग

कुंवारी ननद को दिखाई लेस्बियन ब्लू फिल्म

में आपने पढ़ा कि मैंने अपनी कमसिन ननद के मन में सेक्स के प्रति आकर्षण पैदा करके उसे लेस्बियन सेक्स के लिए मना लिया था.

अब आगे वर्जिन न्यूड पुसी स्टोरी :

मैंने नंगी चूची को हथेली में भर कर हल्का सा दबाया और झुक कर उसकी निप्पल को मुँह में भरकर चूसने लगी।

और चूची चूसते हुए ही दूसरी तरफ मैंने अपने हाथ को पैंटी के थोड़ा और अंदर डाला और उसकी चूत के दाने को छेड़ दिया।

जैसे ही मैंने उसकी चूत के दाने को छेड़ा ... पायल के मुँह से हल्की सी सिसकारी निकल गयी- आआ आआओ अह हहह भाभीईई ईईईईई !

चूची चूसते हुए ही मैंने उसके चेहरे की ओर देखा तो उसने अपनी आँखें बंद कर ली थीं। एक्साइटमेंट में उसका शरीर एकदम गर्म हो गया जिसे मैं भी महसूस कर रही थी।

मैं समझ गयी थी कि लोहा गर्म है इसलिए जो करना है आज और अभी कर लेती हूँ।

करीब 15-20 सेकेण्ड तक इसी तरह करने के बाद मैंने उसकी दूसरी चूची पर से भी ब्रा को खींच कर नीचे कर दिया।

अब इस तरह उसकी दोनों चूचियाँ नंगी हो गयी थीं हालांकि उसने ब्रा अभी भी पहनी हुई थी।

मैंने एक हाथ में उसकी एक चूची को दबाते हुए दूसरी चूची को मुख में लेकर चूसने लगी। पायल अब बिना कुछ बोले आँखें बंद बस मजा ले रही थी।

आज पहली बार कोई उसकी चूत और चूचियों के साथ खेल रहा था।

तभी चूची चूसते हुए ही मैंने दूसरी चूची पर अपना हाथ हटाया और पैंटी से भी अपना हाथ निकाल लिया और दोनों हाथ को उसकी पीठ के नीचे ले जाने लगी।

पायल ने खुद ही हल्की सी पीठ उठा दी जिससे मेरे हाथ आराम से उसकी ब्रा के हुक तक पहुँच गये।

फिर मैंने हुक को खोला और ब्रा को हाथ से निकाल कर बाहर कर दिया।

पायल ने खुद ही अपने हाथ को उठाकर ब्रा निकालने में सपोर्ट किया।

तब पायल धीरे से बोली- भाभी आप भी अपनी ब्रा उतारिए ना!

जिस पर मैंने भी अपनी ब्रा को उतार दिया।

अब हम दोनों सिर्फ पैंटी में थीं और चूचियाँ नंगी!

ब्रा उतारने के बाद मैं फिर से झुककर उसकी चूचियों को मुँह में लेकर चूसने लगी।

पायल ने धीरे से अपना एक हाथ मेरे सिर पर रख दिया और आँखें बंद किये चूची चुसवाने

लगी ।

चूची चूसते हुए ही मैंने फिर से अपना हाथ पैंटी में डालकर उसकी चूत सहलाने लगी ।
उसकी चूत एकदम गीली हो चुकी थी ।

करीब एक मिनट तक इसी तरह करने के बाद मैं रुक गयी और सीधी होकर बैठ गयी ।

पायल आँख खोल कर मुझे देखने लगी कि मैं क्यों रुक गयी ।

मैं पायल के बगल से उठकर उसके ऊपर की तरफ आ गयी ।

अब पायल नीचे पीठ के बल लेटी थी और मैं उसके ऊपर थी ।

मैं थोड़ा उपर खिसक कर अपनी चूचियों को पायल की चूचियों के ठीक सामने लायी और
एक हाथ से अपनी एक चूची को पकड़ा और उसकी चूचुक को पायल की चूची की चूचुक से
रगड़ने लगी ।

पहले तो पायल चुपचाप लेटी रही लेकिन कुछ देर बाद वह भी अपनी चूचियों को मेरी
चूचियों से रगड़ने लगी ।

अचानक मैंने चूचियों को रगड़ना छोड़ कर थोड़ा ऊपर की तरफ खिसकी और अपनी एक
चूची के चूचुक को पायल के मुँह पर रख दिया ।

पायल बिना कुछ कहे पहले तो मेरी चूची को देखा फिर धीरे से मुँह खोल कर मेरी चूची को
चूसने लगी ।

मैं बारी-बारी से दोनों चूचियों को उसके मुँह में डाल कर चूची चुसवाने लगी ।

तभी मैंने चूची चुसवाते हुए ही पायल का एक हाथ पकड़ा और पैंटी के ऊपर से ही अपनी
चूत पर रखकर अपने हाथ से उसके हाथों को चूत पर दबा दिया ।

पायल समझ गयी कि मैं चूत सहलवाना चाह रही हूँ.

जिसके बाद पायल 10-15 सेकेण्ड तक तो पैंटी के ऊपर से ही मेरी चूत को सहलाने के बाद अपने हाथ को पैंटी के अंदर डालकर सीधा मेरी चूत पर रख दिया और धीरे-धीरे सहलाने लगी।

मैं भी उत्तेजना में चूत सहलवाते हुए अपनी चूचियों को उसके मुंह में डालकर चुसवा रही थी।

करीब मिनट तक इसी तरह करने के बाद मैंने पायल के मुंह से चूचियों को हटाया और नीचे की तरफ खिसकते हुए उसकी चूत के पास आ गयी।

अब मेरा मुंह ठीक पायल की चूत के ऊपर था।
उसकी पैंटी चूत के पास हल्की गीली हो चुकी थी।

मैंने झुककर पैंटी के ऊपर से ही पायल की फूली हुई चूत पर जोर से किस किया।
मेरे किस करते ही पायल शरीर में सिहरन सी हुई।

मैं जीभ से चूत को पैंटी के ऊपर से ही चाटने लगी।
जैसे जैसे मैं जीभ फेर रही थी वैसे-वैसे पायल के शरीर में करंट जैसे सा दौड़ रहा था और वो कांप जा रही थी।

मैं समझ गयी कि उसे जवानी का ये सुख पहली बार मिल रहा है।

करीब 15-20 सेकेण्ड के बाद मैंने हाथ बढ़ाकर कमर के पास उसकी पैंटी के दोनों किनारों को पकड़ा और एक झटके से पैंटी खींच कर नीचे जांघ तक कर दिया।

पायल की गोरी सी जांघों के बीच फूली हुई नंगी चूत पर हल्की काली-काली रेशमी झाँटें

बेहद खूबसूरत लग रही थीं।

मैंने निगाह उठाकर पायल के चेहरे की तरफ देखा तो वह मुझे देख रही थी।

जैसे ही हमारी निगाह मिली तो हम दोनों मुस्कुरा दी।

पायल की आँखों से वासना, उत्तेजना साफ पता चल रही थी।

उसकी आँख नशे में लग रही थी।

मैं थोड़ा और नीचे खिसकी और उसकी पैंटी को पूरा नीचे कर पैरों से निकाल दिया।

फिर दोनों जांघों को अगल-बगल फैलाकर उठाया और अपने कंधों पर रख लिया।

पायल की वर्जिन न्यूड पुसी की खुशबू सीधा मेरी नाक में जा रही थी।

मैंने उसकी नंगी चूत को पहले होठों से चूमा।

जैसे ही मैंने पायल की नंगी चूत पर अपने होंठ रखे पायल के शरीर में झुरझुरी सी दौड़ गयी और उसके मुंह से 'आआ आह हह हहह' की सिसकारी निकल गयी।

फिर मैंने जीभ निकाल कर उसकी चूत के ऊपर के दाने को पहले जीभ से छेड़ा और फिर दोनों फांकों को मुंह में भरकर चाटने लगी।

पायल ने एक्साइटमेंट में मेरे सिर को दोनों हाथों से पकड़ लिया था और हल्का-हल्का अपनी कमर को हिलाती हुई न्यूड पुसी चटवा रही थी।

चूत चटवाते हुए पायल के मुंह से लगातार 'आआ आआह आआह हहह ... आ आआह हह' की सिसकारियां निकल रही थीं।

चूत चाटते हुए बीच-बीच में मैं उंगलियों से उसके चूत के फांकों को फैला कर अंदर के गुलाबी हिस्से में थोड़ा जीभ डालकर हिलाने लगती थी।

हालांकि चूत एक दम टाइट होने की वजह से जीभ पूरी अंदर नहीं जा पा रही थी।

पायल एकदम मदहोशी की हालत में आ चुकी थी.

उसने एक हाथ से मेरे सिर को अपनी चूत पर दबाया था और दूसरे हाथ से अपनी एक चूची को मसलते हुए कमर को हिला-हिलाकर सिसकारियां लेती हुए चटवा रही थी।

मुश्किल से अभी एक डेढ़ मिनट ही बीते होंगे कि अचानक से पायल के मुंह से तेज सिसकारी निकलने लगी- आआ आओओ आमम्म आआह हहहह ... भाभीई ईईईई ... आआ आआआ हहह हह' और वह तेजी अपनी कमर को हिलाने लगी।

मैं समझ गयी कि उसकी चूत का पानी निकलने वाला है।

तभी उसका शरीर एकदम अकड़ गया और उसके मुंह से तेज सिसकारी निकली- आआ आआआ आह हहह ... ओओओ ओ गॉड!

फिर करीब तीन-चार तेज झटके के साथ कमर को हिलाती हुई पायल मेरे मुंह में झड़ गयी और उसकी चूत का पानी मेरे मुंह में आ गया।

पायल जांघों के बीच मेरे चेहरे को दबाये हुए तेजी से हांफ रही थी।

मैं पायल की चूत का सारी पानी पी गयी।

करीब एक डेढ़ मिनट बाद पायल नॉर्मल हुई तो मैंने उसके पैरों को कंधे से हटाया और बैठ गयी।

पायल निढाल होकर उसी तरह बेड पर लेटी रही।

मैं बेड पर जाकर उसके बगल लेट गयी और उसे अपने शरीर से चिपका लिया।

पायल भी मुझसे चिपक गयी।

हम दोनों नंगे उसी तरह चिपक कर लेटे रहे ।

दोनों की चूचियाँ एक दूसरे से दबी थीं ।

करीब पाँच मिनट बाद मैंने पायल के कंधे, गले और गाल पर किस किया ।

फिर उससे पूछा- क्यों मेरी रानी, मजा आया या नहीं ? सही कहा था न मैंने ... एक बार दोस्त बनाकर देख ... कितना मजा दूँगी ।

पायल बिना कुछ बोले मुस्कुराने लगी ।

मैंने कहा- अरे कुछ बोलेगी ?

पायल मुस्कुराती हुई बोली- क्या बोलूँ ... मुझे तो लग रहा था जैसे में किसी और दुनिया में हूँ ।

मैंने आंख मारते हुए कहा- अब थोड़ा मुझे भी दूसरी दुनिया में पहुँचा दो ।

पायल समझ गयी कि मैं क्या चाह रही हूँ ।

वह मुस्कुराती हुई बोली- कैसा लगता है भाभी ... कभी किया नहीं है ।

मैंने कहा- एक बार करके तो देख ... अच्छा लगता है ।

पायल मुस्कुराती हुई बोली- अब आपने इतना मजा मुझे दिया है तो मैं मना भी नहीं कर सकती हूँ ।

फिर पायल मेरे बगल से उठी और खिसक कर नीचे जाने लगी ।

मैं भी पलट कर पीठ के बल लेट गयी ।

मैंने अभी भी पैंटी पहनी हुई थी, पायल ने पहले पैंटी को खुद ही उतारा ।

फिर मेरी जांघों को अगल-बगल फैला कर वह मेरे पैरों के बीच में आ गयी ।

मैंने भी अपने पैरों को पूरा फैलाकर उसे जगह दे दी ।

पायल मेरे पैरों के बीच पेट के बल लेट गयी।

उसका मुंह ठीक मेरी चूत के सामने था।

चूंकि मैंने भी शादी के वक्त ही झांट साफ की थीं तो एक-डेढ़ महीने में मेरी चूत पर काफी झांटें आ चुकी थीं।

पायल मेरी तरफ देखकर हल्का सा मुस्कराई और फिर कुछ देर तक मेरी चूत को बड़े गौर से देखती रही।

शायद पॉर्न के अलावा रीयल लाइफ में इतने पास किसी चूत को वह पहली बार देख रही थी।

कुछ देर देखने के बाद उसने झुककर मेरी चूत पर किस किया।

किस करते ही मेरी गीली चूत का हल्का पानी पायल के होठों पर लग गया जिसे अपने होठों पर जीभ फेरकर पायल ने टेस्ट किया।

फिर वह झुकी और चूत को दो-तीन बार इसी तरह चूमा।

उसने अपनी जीभ निकाल कर मेरी चूत को हल्का सा चाटा।

चूंकि आज पहली बार पायल चूत चाट रही थी तो वह अभी उसके टेस्ट को समझ रही थी।

जब पायल ने जीभ से चूत को चाटा तो शायद उसे अच्छा लगा।

जिसके बाद उसने धीरे-धीरे चूत को आराम से जीभ निकाल कर चाटना शुरू कर दिया।

मैंने पायल के सिर को हाथ पकड़ लिया और आँख बंद कर हल्का-हल्का कमर हिलाती हुई चूत को चटवाने लगी।

मेरे मुंह से हल्की हल्की सिसकारी निकलने लगी थी।

चूत चटवाते हुए करीब 3-4 मिनट बीते होंगे कि मेरे मुंह से तेज सिसकारी निकलने लगी-
आआआ आहहह हह.... पायल लआआ आआह हहहह !
और मैं कमर को तेज हिला-हिलाकर चूत चटवाने लगी ।

मेरी चूत का पानी निकलने वाला था ।

अचानक मैंने पायल का सिर दोनों हाथों से पकड़ तेजी से अपनी चूत पर दबा लिया और
मेरे मुंह से तेज सिसकारी निकली- आआ आआ आआहह हहह !

और फिर कमर को दी-तीन तेज झटके देती हुई मैं झड़ गयी ।

मैंने एक्साइटमेंट में पायल के चेहरे को अपनी जाँघों के बीच इतनी तेज दबा लिया था कि
बेचारी मेरी चूत से अपना मुंह नहीं हटा पायी और मेरी चूत का सारा पानी उसके मुंह में
चला गया ।

मैं तेजी से हाँफ रही थी और अपनी सांसों पर काबू पाने की कोशिश कर रही थी ।

करीब 1 मिनट बाद नॉर्मल हुई तो आँख खोलकर देखा तो पायल अपने स्कर्ट से अपना मुंह
साफ कर रही थी ।

जैसे ही हमारी निगाह मिली मैं हंस पड़ी ।

पायल भी हंसने लगी और बोली- थोड़ी देर और मुंह दबाए रखा होता आपने तो मेरा तो
दम ही घुट जाता ।

मैंने कहा- वो सब छोड़ ... पहले ये बता टेस्ट कैसा लगा ?

पायल बोली- पहले तो अजीब लगा लेकिन बाद में अच्छा लगने लगा... मजा आ गया ।

फिर पायल मेरे बगल आकर लेट गयी और हम दोनों कुछ देर और हंसी-मजाक किये और
फिर नंगी ही एक-दूसरे से चिपक कर सो गई ।

सुबह आंख खुली तो करीब 6 बजने वाले थे।
मैंने पायल को उठाया और हमने अपने कपड़े पहने।

तो दोस्तो, कैसी लगी मेरी यह वर्जिन न्यूड पुसी स्टोरी ... मुझे ज़रूर बताइयेगा।

इससे बाद की घटनाएं नई कहानी में आपके लिए लेकर आऊंगी.
कमेंट्स करके मेरा हौसला बढ़ाते रहिएगा.
धन्यवाद.

मेल आईडी नहीं दी जा रही है.

Other stories you may be interested in

साली की और मेरी फॅमिली का चुदाई ट्रिज्म- 3

सेक्सी वाइफ Xxx कहानी में मेरी बीवी होटल के कमरे के बाथरूम में होटल के वेटर से हमारे सामने चुद गयी. मैं, मेरी साली, मेरा साढ़ू उन दोनों की लाइव चुदाई देख रहे थे. दोस्तो, आपको मैं दो बहनों की [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 3

टीन वर्जिन न्यू सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी मासूम सी कमसिन ननद को अपने साथ मिलाने के लिए उसे सेक्स में मिलने वाले मजे के बारे में बताया, उसे लेस्बियन सेक्स के लिए राजी किया. कहानी के दूसरे भाग ननद [...]

[Full Story >>>](#)

साली की और मेरी फॅमिली का चुदाई ट्रिज्म- 2

Xxx कार सेक्स कहानी में मैंने मेरी साली के साथ और मेरी बीवी ने अपनी बहन के पति के साथ चलती चार में सेक्स का मजा लिया. फ्रेंड्स, मैं आपका दोस्त आपके सामने अपनी बीवी की एक और सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 2

इनोसेंट टीन गर्ल हॉट स्टोरी में ससुराल में मुझे पति के बाद और नए लंड की जरूरत थी. लेकिन मेरी एक कमसिन ननद थी. तो मैंने उसे भी वासना के खेल का मजा दिलाने की सोची. कहानी के पहले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

साली की और मेरी फॅमिली का चुदाई ट्रिज्म- 1

जीजा साली वाइफ एक्सचेंज सेक्स कहानी में मैं अपनी बीवी, साली और उसके पति के साथ भ्रमण पर गए. होटल में हम दोनों साढ़ू एक दूसरे की बीवी की चुदाई करना चाहते थे. फ्रेंड्स, मैं आज आपको अपने जीवन की [...]

[Full Story >>>](#)

